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1. MopenupoBaHue pabotbl KMOI-uHBepTopa

Pucynok 1: Cxema ungepmopa

B pesysbrate MoaeaMpoBaHus ObUIH MOJIyYEHbI CIeAyIOIHUe rpacuKH

Transient Response
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Pucynox 3: Modeauposarue nepexodnou xapaxkmepucmuxu VIN

Mo rpacdpukamMu MOXKHO OTIpENEUTh:

* 3HaueHHe 3aJEePKKH pacIpOCTPAHEHHs CHrHaza: 15 ps



* Tlopor nepexsoueHust HHBepTOpa: 555 mV
* 3HaueHHMe 3araca MoMeXx0yCTOHYUBOCTH JJIsSi HU3KOTO U BBICOKOTO JIOTHYECKHX COCTOSIHAH
o Ilnsg Beicokoro: 0,15V

o Ilns suskoro: 0,25V

2. MopenupoaHue pabotbl BeHTuns U-HE

Pucynok 4: Cxema eenmuns H-HE

B pesynbTaTe MoaeaMpoBaHusi ObLI MOJTyYeH CleAyomui rpaduk



Transient Response
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Pucynok 5: Modeauposarue nepexodnozo npoueca senmuae H-HE

[TpumepHOe 3HaUeHHe 3aJepKKH pacrpocTpaneHus curaaia: 0.9 ps

3. Vlamepel-me BIUAHUS Pa3Mepa BeHTUNY Ha ero napametpbl

Pucynox 6: Cxema 0151 usmeperusi pasmepa 8eHMmMusl Ha ezo napamempul

B PE3yJIbTATE NOJIYyU€HA BpEMCHHAA OHAl'PpaMMa



Transient Response
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Pucynok 7: H3meperue 8AusiHusi 6eHmMUs Ha €20 napamempuol

MoxHO OIIPCACIHUTDb IIPHUMEPHBIC 3HAUCHHUA 3aACPKCK UCPE3 HAI'PYIKCHHbIC BCHTHUIIN

* Bentwinb I1: 8.2 ps
* Benrtuns 16: 21 ps
* Benrtuns [7: 8.2 ps

4. U3mepeHue BNUSIHNS KO3 PULLUEHTA Pa3BETIEHNS MO BbIXOAY Ha
3a4epXKy pacnpocTpaHeHus curHana

Il usMepenui Oblla MOCTPOEHa cliefyolas cxema

Pucynok 8: Cxema 0a5 usmepeHusi 8AUsiHUS KOIPpuyuenma
pas3semeneHusi Ha 3a0epHCKy pacnpoCmpaHeHus CUzHAaAd



5! MOJIy4y€Ha CJieayonuasa nmarpamMmMa

Transient Response
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Pucynox 9: HamepeHue sausinusi Koagpgpuyuenma pa3eemeneHusi Ha 3a0epHcKy CuzHala

3azepKKa pacnpoCTpaHEeHHsI CHTHaJIa B IEpBOM KacKane: 9ps
3azepkka pacnpoCTpaHEHHsI CUTHaJIa BO BTOPOM Kackage: 15ps

B pesynbrare MOXHO caenaTh BbIBOJ, UTO YBEJIUUEHHE 3JIEMEHTOB, MOAKIIOUEHHBIX K BBIXOLY, BEAET
K YBEJIMUECHHUIO BPEMEHHOH 3aEPKKH.

5. MoctpoeHue BeHTUNS «Ucknovatowee UIN» n 3apaHHON CXEMb

CorJylacHO BapUaHTy HEOOXOJIUMO Peau30BaTh CXEMY

YI=(XIV X2)+X3
Y2=(XI+!X2)A X3



5.1 lMoctpoeHue BeHTuns «Uckniovarowee Win»

Pucynok 10: Cxema "Hcxarouarowee HITH"

B pesysbrare TecTupoBaHHs ObUIa NOJyUYeHa Cleqylolas BpeMEeHHasl AuarpaMmma

Transient Response
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Pucynoxk 11: Bpemennas duazpama "Hckarouarowee HJTH"



5.2 [MocTpoeHue 3anaHHOU CXEMbI

Pucynox 12: Cxema peaausyrowas: 3a0aHHy0 popmyry

ITocne TECTUPOBAHHUA OblIa MOJIy4y€Ha BpEMCHHAs THAlr'paMMa:

Transient Response
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Pucynox 13: Bpemennas duazpamma, noaAyueHHAst Nocae mecmupo8arust cxembl



BpemenHbie 3aaepKKu:

* YI1:50ps
e Y2:56ps
6. BbiBOg,

B pesynbrare BbinosiHeHust JIP Obiin nosyuensl 6a3oBble 3HaHUs 0 TexHoJorud KMOII, 0 0CHOBHBIX
napameTpax LHU(MPOBbIX BEHTHJIEH
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